

2019-05-18

## Protokoll TIMSIG styrelsemöte

Datum: 2019-05-18

Tid: 11.30 – 13.00

Plats: Irish Embassy Downtown

### 1. Mötets öppnande, närvaro

Bengt förklarar mötet öppnat och noterar närvarande styrelsemedlemmar enligt följande:

Mattias Holm

Ulf Duus

Bengt Arwidsson

Fred Sörensson

Petter Lodmark

### 2. Föregående mötesprotokoll

Inga synpunkter på föregående mötesprotokoll.

### 3. Sessions/låstugor/workshops

a) Låstugor – riktlinjer om låtval från styrelsen. Vem?

Riktlinjer för låstugor är följande:

- Låtarna som lärs ut skall vara enkla och vanligt förekommande
- Undvik udda tonarter (svårt för t.ex. flöjt och whistle)
- Högst 2 låtar per tillfälle

Ovanstående meddelas till låstugeläraren muntligen.

b) Sessionläge – IEDT (*Mattias*), Elis Corner (*Björn, som var där?*), Oceanen (*Ulf*)?

Irish Embassy: Sista session innan sommaruppehåll 15 juni

Haket: Rullar på varannan vecka även under sommaren, Ulf dubbelkollar

Eli's Corner: Test-session söndag 12 maj, Tore ansvarar. Fortsättning 26 maj och 9 juni, därefter sommaruppehåll.

Oceanen: Avvaktar i och med Eli's Corner.

Mathilda: Torsdagar med start 13 juni.

c) Övrigt?

Inga övriga frågor dök upp.

#### 4. Glenntown 2019

- a) Artister – avstämning kontrakt O'Connor och Good Neighbours (*Mattias*)  
Inget svar från Mairtin.  
Kontrakt utskickat till Good Neighbours.
- b) Frågan om samarbete med Folkmusikkaféet på fredagkvällen (*Bengt*)  
Önskemål om samarbete i form av dans-, spel- och sång-workshop.  
Finns ingen möjlighet till intäkter från deltagare eller FMK, dvs. vi får se detta som en ren PR-grej.  
Ulf kollar tillgänglighet med workshop-ledare Catherine och Clement.
- c) Sessionband. Fredag: Dudde, Åsa, Hampus (*Ulf*) Söndag: Das Irischen Bände (*Fred*). Förstärkning på Henriksberg (*Ulf*)  
Dudde, Åsa, Hampus: Ulf kollar  
Das Irischen Bände: Positivt inställda, inväntar definitivt svar
- d) Jan Ekedahl positiv till komp-workshop och No1 Guitarshop (som i sin tur är positiv). (*Bengt*)  
Förslag på upplägg:  
Workshop på ABF 10-12. 10 deltagare, kostnad 300 SEK.  
Konsert på No 1 Guitarshop 14:30 - 16:00.  
No 1 Guitarshop sponsrar 1000 SEK.
- e) Sponsring – avstämning  
Ansökan inskickad till Kulturrådet.  
Ansökan till Culture Ireland påbörjad, deadline 13 juni.  
Ansökan till Embassy of Ireland ej påbörjad, Ulf ansvarar.
- f) Ölfrågan (*Ulf och Mattias*)  
Ulf kollar med Mats, förslag att åka dit 24 maj och diskutera årets festivalöl.
- g) Glenntown-klistermärken att dela ut under festivalen (*Mattias*)  
Ringöns Tryckeri kan fixa detta.  
Startkostnad 250 SEK. Kostnad för 150x50 är 6 SEK.  
Dvs. 100 st skulle totalt kosta 850 SEK.  
  
Mattias tar fram förslag tillsammans med Lars Öbom.
- h) Övrigt?  
Inga övriga frågor dök upp.

**5. Övriga frågor**

Spelningsförfrågan från äldreboende. 2-3h musik om ca 3 veckor.

Förenings-gig för sponsring av Glenntown?

Mattias återkopplar. Gage 5000 SEK för 4-5 personer i 2-3h.

Vi har slut på utrymme på SoundCloud, där vi lagrar våra inspelningar från låstugorna.

Förslag att uppgradera till Pro, då får vi totalt 6h jämfört med nuvarande 3h.

Kostnad €63 per år.

Styrelsen godkänner denna kostnad, Mattias fixar.

**6. Nästa styrelsemöte**

Nästa styrelsemöte läggs på Haket den 19 juni kl 18:00.

**7. Mötets avslutande**

Bengt förklarar mötet avslutat.